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QByteArray

Knacc QByteArray npegocTtaBngeTr maccus 6anT.

QByteArray MoxeT 6bITb MCNOMb30BaH AN XpPaHEHUS KaK CbIpbIX 6anT (BkNto4vas
n'\0'), Tak n TpaanUNOHHbLIX 8-OUTHbLIX HYNb-TEPMUHUPOBAHbLIX CTPOK.
Ncnonb3oBaHne QByteArray bonee ygobHo, 4Yem ucnons3oBaHue const char *.
34ecb Bcerga rapaHTMpoBaHO, YTO AaHHble 3aBepliatotcs \0' n

NCcnosib3yeTca HeEABHOE COBMECTHOE 1CMoSib30BaHMe (copy-on-write) ang
9KOHOMWUU NaMATU U n3beraHns HEHY>XHOIO KONMMPOBaHNA OaHHbIX.

QByteArray ba;
ba.resize(5):;
ba[0] = 0x3c;

ba[l] 0xb8&;
ba[2] = 0x64;
ba[3] = 0x18;
ba[4] Oxca;




UdpClient

m udpSocket

connect (m_udpSocket, SIGNAL(readyRead()),this, SLCT (readDataUdp())):

bool Client::setConnection(QString address, int port)

= address;
Oort = port;
dpSocket->bind (QHostAddress (m_address), m port):;

=

A r




UdpClient
Client::readDatalUadpy!

gDebug () <<" ataldp()";
while (m_udpSocket->hasPendingDatagrams()) {
QByteArray datagram;

datagram.resize (m_udpSocket->pendingDatagramSize()):
gDebug () <<"d size=" <<datagram.size():;
QHostAddress sender:;

quintlé senderPort;

m_udpSocket->readDatagram(datagram.data(), datagram.size(),
&sender, &senderPort):;

processData (datagram) ;

[Mony4aeT gentarpammy He bonblie, YeM datagram.size() 6anT n coxpaHsaeT ero
B OaHHble. OnpenensieT agpec XxocTta oTrnpaBnUTend 1 Nopr.



TcpClient

Client::Client()

{
m_pTcpSocket = new QIcpSocket(this)

connect (m_pIcpSocket,

SIGHAL (connected()),this, SLCT(slotConnected())):
connect (m_pTcpSocket, SIGNAL(readyRead()),this, S

LOT (readData())):

connect (m_pIcpSocket, SIGNAL(error(QAbstractSocket::SocketError)),

this SLOT (slotError (QAbstractSocket: :SocketError)) )

--..-:" QUL

- -

bool Client::setConnection(QString address, int port)
{
m_address = address;

m_port = port;
m_pTcpSocket->connectToHost (m_address, m port);

bocl Client::slotConnected()

ected()";




TcpClient

bocl Client::readData()
{
QDataStream in(m pIcpSocket):;
in.setVersion(QDataStream::Qt_4 2);
for (;7) {
if (!m_nNextBlockSize) ({
if (m_pTcpSocket->bytesAvailable() < sizeof(quintlé)) {

preax,

}
in >> m nNextBlockSize;

- (m_pTcpSocket->bytesAvailable() < m nNextBlockSize) ({

=
ML Q Ay

}

RTime time;

QString str;

in >> time >> str;
m_nNextBlockSize = 0;

Cnot readData()Bbl3bIBAaeTCSA NpU NOCTYMNIEHUN OaHHbIX OT cepBepa. Lk for HyxeH,
TaK Kak He BCe laHHble C cepBepa MOryT NMPUUTU OQHOBPEMEHHO. [103TOMY KIMEHT
OOIMKEH ObITb B COCTOAHUM NOSY4YnUTb Kak BeCb BS10K LIENMKOM, TaK 1 TONbKO YacTb 6rioka
nnun gaxke Bce onokn cpasy. Kaxgbin nepegaHHbln 610K HAYMHAETCA MOSIEM, XPaHSILLIUM

pasmep 6roka.




TcpClient

bool Client::send()

{

QByteArray arrBlock;

gDataStream out (sarrBlock, QIODevice::Writelnly):;
out.setVersion(QDataStream::Qt 4 2);

out << quintlée(0) << QTime::currentTime() << m ptxtInput->text()’

out.device()->seek(0);
out << quintlé(arrBlock.size()

m;pIcpSccket >write (arrBlock);

Mbl He MOXXeM 3anucbiBaTh AaHHble cpa3dy B QTcpSocket, NOTOMY YTO Mbl HE 3HAEM
pasmep broka, KOTopbIM AOMKEH ObITb BbiCNaH B NepPBYL0 odepenb. [1oaTomy mbl
OOIMKHbI CHavYana co3gatb 06bekT QByteArray, ons Toro YTobbl 3anMcbiBaTh BCE
OaHHble 6noka B Hero, 3anucblBasi cHa4yarna pasmep paBHbiM 0. [locne Toro kak Bce
HeobxoauMble JaHHble Broka 3anncaHbl, Mbl NEpPeMeLLIAEM yKasaTeslb Ha Havano 6noka
N BbI3OBOM MeToda seek() 3anucbiBaem pasmep 6roka, KOTopbIv BbIYUCIISIETCS Kak
pasmep arrBlock ¢ BbluntaHnem na Hero sizeof(quint16). 31o genaerca ona UCKNKOYEHUS
OaHHbIX pa3mepa npu nogcyerte 6aunT.




